

# 省质监局抽检冷冻食品,枣庄六家企业的部分批次雪糕不合格 这些不合格雪糕你吃过吗

本报枣庄8月29日讯(记者李泳君) 近日,山东省质监局公布了一批不合格雪糕产品名单。枣庄6家企业的部分批次产品上不合格“榜”。  
本次冷冻饮品省监督检验共抽取90家企业的157批次样

品,综合判定合格产品134批次,产品抽查综合批次合格率为85.4%,实物质量合格144批,实物质量批次合格率91.7%。检验项目有:标签、净含量、感官指标、蛋白质、总糖、脂肪、总固形物、铅、砷、铜、食品添加剂、

菌落总数、大肠菌群、致病菌等,其中枣庄市6家企业“榜上有名”。  
名单显示,枣庄市金玉食品有限公司一款糖芯菠萝(冰棍)实物质量不合格,枣庄市乐合和食品有限公司白雪绿老冰

棍标签不合格。此外,枣庄市天水乳业食品饮料有限公司好乐滋(雪糕);枣庄福润食品有限公司布丁雪糕;枣庄市白雪冷食有限公司老冰棍;枣庄滕州市福康食品有限责任公司绿豆沙雪糕等均查出有问题。

## 今年上半年 新增道路53公里

本报枣庄8月29日讯(记者李婷婷) 29日,记者从枣庄市相关部门获悉,今年上半年枣庄市新增道路长度53公里,城市道路里程达1624.1公里,目前,全市各城区形成了以主干道为骨架,次干道和生活支路相连接的路网体系。

据介绍,今年上半年,枣庄市城市道路建设累计完成投资7.53亿元,其中中心城区道路建设完成投资3.63亿元,相继新建改造了海河西路、太行山南路等29条城市道路,中心城区城市路网框架基本拉开。同时,新建改造城市道路58条,建设桥梁11座,新增道路长度53公里。

## 发放助残金 助残疾人创业

本报枣庄8月29日讯(通讯员高焕民 记者 马明) 29日,记者获悉,山亭区财政部门拨付141.7万元,为1417名符合条件的残疾人提供自主创业资金扶持,让更多的残疾人实现就业。

据记者了解,山亭区财政部门拨付141.7万元,为1417名符合条件的残疾人提供自主创业资金扶持,鼓励和支持残疾人自主择业,自主创业、自主谋业,让更多的残疾人实现就业。该项目涉及山城、北庄、冯卯、徐庄、凫城等5个镇街,31个村,共有残疾人1417人,人均扶持1000元,通过“一本通”直接发放。

## 台儿庄法律援助 绿色通道畅通

本报枣庄8月29日讯(见习记者于鹏) 今年以来,台儿庄区法律援助中心采取了一系列亲民便民利民的法律援助措施,取得了明显成效。截至目前,该中心共受理法律援助案件178件,其中民事诉讼71件,刑事诉讼40件,非诉讼调解援助58件,劳动仲裁9件,公证7件,办结41件。

该中心把建立便民接待窗口,作为政府为民办实事的重要内容和联系广大困难群体的重要平台解决了“门难找”的问题。

在巩固原有成果的基础上,该中心开通了“6666008”法律援助热线电话。今年以来,通过援助站,点转来的援助案件达37件。法律援助站点的工作开展满足了弱势群体的服务需求。

## 级索派出所扎实开展 出租房屋管理工作

为切实做好辖区出租房屋管理工作,近日,级索派出所组织民警对辖区沿街商铺等经营场所开展出租房屋清理整顿工作。一是组织民警开展入户走访,按照“街不漏户,户不漏人,人不漏项”的原则,摸清辖区出租房屋承租人与出租人的基本情况;二是通过发放宣传资料等形式,开展多形式宣传活动,督促房屋出租人、承租人积极主动配合公安机关开展流动人口管理工作,及时向派出所提供流动人口、出租房屋等犯罪线索;三是与出租房主签订责任书,落实房主的治安责任,并对出租房屋信息进行登记和录入,及时了解房屋出租、承租人变动情况,准确掌握动态治安信息,确保不发生危害社会稳定的事件发生。

(级索派出所 孔杰)



## 教师 学擒敌

开学前夕,29日市中区教育、公安、消防等部门深入到辖区内中小学校,对提前到校的教师进行法律知识、安全防范技能、消防等辅导培训,确保新学期师生人身安全。图为枣庄市第四十一中学,女民警在辅导教师学习擒敌拳。

本报通讯员 吉喆 刘文娟 本报记者 袁鹏 摄影报道

# 1至8月,峰城慢性病人获新农合补偿78万元 245名特定慢性病患者有补偿

本报枣庄8月29日讯(通讯员张维 记者 赵艳虹) 29日,记者从峰城区卫生局获悉,为扩大参合群众受益面,减轻参合特定慢性病患者医药费用负担,今年上半年有245人通过特定慢性病审核,将享受特定慢性病补偿政策。  
为扩大参合群众受益面,减轻参合特定慢性病患者医药

费用负担,峰城区卫生局邀请慢性病鉴定专家对2013年上半年全区新申报的特定慢性病资料进行全面审核,最终245人通过审核,将享受特定慢性病补偿政策。  
据了解,持有“特定慢性病门诊医疗证”的患者可以享受特定慢性病门诊补偿政策。峰城区新农合特定慢性病管理,

实行分类限额补偿制度:一类包括高血压病Ⅱ期以上、心脏病合并心功能不全等11种,限额3000元,二类包括精神病维持治疗期、慢性肾小球肾炎等5种,限额6000元,三类包括再生障碍性贫血、白血病、红斑狼疮肾炎等3种,限额1万元,均按50%报销;四类包括恶性肿瘤门诊放疗、慢性肾功能不全

尿毒症期等8种,门诊治疗按住院补偿比例补偿,限额15万。  
截至目前,峰城区共发放特定慢性病门诊医疗证1632个。今年1至8月份,慢性病人总医药费达158.1万元,新农合补偿78.02万元,补偿1564人次,为需要长期门诊治疗的慢病患者节省了资金,缓解了压力。

## 科学救灾 测绘先行

8月29日是《测绘法》宣传日,今年宣传的主题是“依法普查地理国情,测绘服务美丽中国”。滕州市测绘院设立了宣传站点,为市民普及《测绘法》等相关知识。科学救灾,测绘先行。测绘地理信息在突发事件应急处置和防灾减灾中具有不可或缺的重要作用,为灾后重建规划编制和灾后恢复重建实施提供基础性、先行性保障。  
本报记者 甘倩茹 本报通讯员 贾文清 摄影报道

